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خبر اقتصادی
اقدام جدید آمریکا علیه ایران؛
تحریم  26  شرکت و  ۵  فرد 

در ارتباط با تحریم‌های نفتی 
ایالات متحده آمریکا 
اعلام کرد ۲۶ شرکت و 
۵ فرد را به بهانه ارتباط با 
تهران تحریم کرد. وزارت 
خزانه‌داری آمریکا در 

بیانیه‌ای اعلام کرد شبکه‌ای را که با دور زدن تحریم‌های 
نفتی اعمال شده علیه ایران میلیون‌ها دلار درآمد برای 
نیروی قدس سپاه تولید می‌کرد،  در فهرست سیاه قرار 
داده است. بر اساس ادعای وزارت خزانه داری آمریکا، 
شبکه یاد شده تحت رهبری تاجری ترکیه‌ای به نام 

»سیتکی آیان« فعالیت می کرده است.
وزارت خزانه داری آمریکا مدعی است شرکت‌های 
آیان قراردادهای بین‌المللی برای فروش نفت ایران به 
مشتریان خارجی، صادرات نفت ایران، پولشویی و تامین 

منافع نفتی ایران و نیروی قدس ایجاد کرده است.
تمامی اشخاص حقیقی تحریم شده اتباع ترکیه 
هستند. همچنین از میان ۲۶شرکت مذکور ۲۳شرکت 
در ترکیه مستقر هستند.‌ پیش از این، دفتر کنترل 
دارایی‌های خارجی وزارت خزانه‌داری آمریکا ۲۶ آبان ماه 
۱۳ شرکت در حوزه‌های متعدد که فروش صدها میلیون 
دلار محصولات  پتروشیمی‌ها و فرآورده‌های نفتی ایران 
به خریداران در شرق آسیا را  تسهیل می‌کردند، تحریم 
کرد. وزارت خزانه‌داری آمریکا در زمان اعمال آن تحریم‌ها 
اعلام کرد که این اقدام، دور پنجم تحریم‌هایی است که 
تجارت نفت و پتروشیمی ایران را از ماه ژوئن سال جاری 

میلادی  هدف قرار می‌دهد.
    

توقف روند ریزش قیمت نفت
قیمت نفت پس از 
کاهش به مدت پنج روز 
معامله متوالی، روز جمعه 
در پی تعطیلی یک خط لوله 
بزرگ از کانادا به آمریکا، 

اندکی افزایش یافت اما تحت تاثیر چشم انداز تیره تقاضا 
برای سوخت، در مسیر ثبت کاهش هفتگی قرار دارد.

به گزارش ایسنا، بهای معامات نفت برنت پس 
از کاهش ۱.۳ درصدی که روز پنج شنبه داشت، در 
معاملات روز جمعه با ۵۵ سنت معادل ۰.۷۲ درصد 

افزایش، به ۷۶ دلار و ۷۰ سنت در هر بشکه رسید.

دبیر انجمن صنفی کارفرمایی 
پتروشیمی گفت: ما فرش قرمز پهن 
کردیم و به عده‌ای مجوز دادیم که 
واحدهای متانولی و اوره‌ای احداث 
کنند، اکنون همه چیز زیر سوال رفته 
است. این واحدهایی که هزینه کرده و 
کار خود را تازه آغازه کرده‌اند در حال 

توقف هستند.
احمد مهدوی‌ابهری در گفت‌وگو 
با ایلنا، درباره چالش‌های نرخ خوراک 
پتروشیمی‌ها در ایران اظهار داشت: 
معمولا نرخ خوراک هاب‌ها بر مبنای 
فروش اسپات است و قراردادهای 
بلندمدت نیستند، مثلا هنری‌هاب 
امریکا و یا آلبرتا قیمت گاز متان را 22 
سنت اعلام می‌کنند، این نرخ برای 

یک بار خرید است نه برای شرکتی که 
قرارداد درازمدت با تولیدکننده گاز در 
کانادا و یا امریکا منعقد می‌کند. با این 
وجود ما اعلام کردیم در فرمولی که 
گاز به پتروشیمی‌های ایران فروخته 
می‌شود هنری‌هاب و آلبرتا لحاظ 
شود، اما نمی‌توان هاب اروپا را به ایران 

وصل کرد. 
وی با بیان اینکه برابر قانون فرمول 
نرخ خوراک در ایران باید اصلاح 
شود، تصریح کرد: فرمول نرخ در 
ایران میانگین وزنی مصرف داخل، 
صادرات و واردات است. برخی عنوان 
می‌کنند نرخ صادرات گاز ایران به 
ترکیه مثلا 30 سنت است، چرا باید به 
پتروشیمی 22 سنت داده شود، پاسخ 

اینکه 30 سنتی که به ترکیه داده 
می‌شود در قیمت ما لحاظ می‌شود. 

دبیر انجمن صنفی کارفرمایی 
پتروشیمی با تاکید بر اینکه هاب 
امریکا و کانادا که تولیدکننده انرژی 
هستند باید لحاظ شود تا قیمت 
منطقی شود نه اروپا که فقط 
مصرف‌کننده است، گفت: ما با 
وجودی که خود ذخایر بالایی داریم 
یکی از گران‌ترین خوراک‌های منطقه 
را می‌خریم، این در حالی است که در 
قطر به سرمایه‌گذار ایرانی گفته شده 
خوراک را با 10 سنت در اختیارشان 
قرار می‌دهند و قرارداد 25 ساله منعقد 
می‌کنند، ما در قانون داریم که قیمت 
خوراک به گونه‌ای تعیین شود که 

سرمایه‌گذار داخلی و خارجی را جذب 

کند اما شرایط را به گونه‌ای رقم زدیم 
که برعکس این موضوع را شاهدیم 
یعنی نه تنها جذب سرمایه‌گذار 
نداریم بلکه  بیشتر دفع کرده‌ایم. به 
طوری که حتی سرمایه‌گذار ایرانی 
هم به سمت پروژه‌های قطر جذب 

می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: باید قیمت 
خوراک بر اساس روح و واقعیت قانون؛ 
اصلاح و منطقی شود تا ما این صنعت 
را گسترش دهیم، در غیر این صورت 
دچار مشکل می‌شویم، کمااینکه 
متانولی‌ها دچار مشکل شده‌اند. البته 
آثار جنگ اقتصادی نیز است که در 
پی جنگ روسیه و اوکراین رخ داده 
و مقطعی است، ولی در مجموع اگر 
هدف ما این است که فضای کسب 
و کار رونق بگیرد باید منطقی رفتار 
کرده و یک فرمولی را برای 10 تا 20 

سال مشخص کنیم. 
مهدوی بیان داشت: اگر قرار است 
اثری از یکی از هاب‌های انرژی در 
فرمول خودمان داشته باشیم بهتر 
است از کانادا و امریکا که هاب دارند 
در نظر بگیریم، نه اروپا. در داخل هم 
صادرات و اگر احیانا وارداتی هم از 
ترکمنستان داشته باشیم لحاظ شود.  
وی تصریح کرد: ما فرش قرمز پهن 
کردیم و به عده‌ای مجوز دادیم که 
واحدهای متانولی و اوره‌ای احداث 
کنند، اکنون همه چیز زیر سوال رفته 
است. این واحدهایی که هزینه کرده 
و کار خود را تازه آغازه کرده‌اند در 
حال توقف هستند، چه برسد اینکه 
واحدی بخواهد تازه شروع به کار کند 
زیرا دورنمای مثبتی برای ادامه کار 

دیده نمی‌شود. 
دبیر انجمن صنفی کارفرمایی 

پتروشیمی یادآور شد: راه نجات 
کشور و استفاده خوب از منابع گاز 
تشویق به سرمایه‌گذاری در میادین 
و صرفه‌جویی است. ما در زمینه 
صرفه‌جویی کاری نکرده‌ایم، اگر 
در 600 میلیون متر مکعبی که 
بخش خانگی در زمان پیک مصرف 
می‌کند 3 درصد هم صرفه‌جویی 
شود مشکل پتروشیمی و دیگر صنایع 

حل می‌شود.
وی درباره تفاوت قیمت خوراک 
پتروشمی با دیگر صنایع داخل کشور 
گفت: قیمت سوخت ما 40 درصد 
نرخ خوراک است یعنی سوخت را با 
نرخ 2 هزار تومان دریافت می‌کنیم 
و با همین سوخت در یوتیلیتی‌ها برق 
تولید می‌کنیم، این در حالی است که 
در نیروگاه‌ها گاز را تقریبا رایگان توزیع 
می‌کنند و یا سیمان گاز را برای تولید 
با نرخ 500 تومان در هر متر مکعب 
دریافت می‌کند، اما ما برای سوخت 2 
هزار تومان می‌پردازیم و برای خوراک 
با عوارض 5300 تا 5400 تومان 

پرداخت می‌کنیم.
مهدوی درباره کاهش گاز توزیعی 
به پتروشیمی‌ها نیز بیان کرد: به 
NPC اعلام شده که روزانه 5 میلیون 
متر مکعب از گاز پتروشیمی‌ها کم 
کنند و این شرکت طی جدولی آن را 

اعمال می‌کند.

توزیع روزانه گاز پتروشیمی‌ها  ۵ میلیون متر مکعب کاهش یافت

واحدهای نوپای پتروشیمی در حال توقف هستند
دبیر انجمن صنفی 

کارفرمایی پتروشیمی: ما 
فرش قرمز پهن کردیم و 

به عده‌ای مجوز دادیم که 
واحدهای متانولی و اوره‌ای 

احداث کنند، اکنون همه 
چیز زیر سوال رفته است. 
این واحدهایی که هزینه 

کرده و کار خود را تازه 
آغازه کرده‌اند در حال 

توقف هستند

ما با اینکه خود ذخایر 
بالایی داریم، یکی از 

گران‌ترین خوراک‌های 
منطقه را می‌خریم، این 

در حالی است که در قطر 
خوراک را با 10 سنت در 

اختیار سرمایه‌گذار ایرانی 
قرار می‌دهند و قرارداد 

25 ساله منعقد می‌کنند، 
به این ترتیب سرمایه‌گذار 
ایرانی به سمت پروژه‌های 

قطر جذب می‌شود

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران مطرح کرد؛

عملکرد نا مطلوب شهرداری ها در ساماندهی سگ های ولگرد و هزینه ۱۰۰ میلیاردی درمان هاری
توجه به سلامت و افزایش بهداشت در جامعه مساله مهمی است 
که نمی توان به راحتی از کنار آن عبور کرد و در همین راستا 
بهداشت از ارکان اصلی حکمرانی سلامت و یکی از مهمترین 
بخش های سیاست گذاری کلان در کنار آموزش، رفاه و تامین 
اجتماعی و محیط زیست است به همین دلیل بر توسعه آن 

همواره تاکید شده است.
مساله بهداشت و توجه به سلامت در جامعه موجب شد تا 
محوریت نشست خبری معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران در این حوزه به بخش های مختلف بهداشت و درمان 

اختصاص یابد.
دکتر عباس علیپور معاون بهداشتی دانشگاه  علوم  پزشکی 
مازندران در گفتگو با خبرنگاران که با حضور مدیران گروه  این 
مجموعه و جمعی از خبرنگاران رسانه ها  برگزار شد به موضوعات 
مهمی شامل پزشک خانواده ، دیابت، آنفلوانزا، پرونده الکترونیک، 

سگ های ولگرد، خود مراقبتی و روز داوطلب پرداخت.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اشاره به 
سابقه ۱۰ ساله فعالیت طرح پزشک خانواده در استان مازندران 
گفت: ۳۰ درصد مردم زیر پوشش این دانشگاه در این مدت 

حتی یکبار هم به پزشک خانواده خود مراجعه نکردند.
دکتر علیپور با اعلام اینکه در حوزه بهداشت، دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران برای حدود دو میلیون و ۶۰۰ هزار نفر در 
حال خدمات رسانی است، اظهار کرد: این افراد تحت پوشش 

پزشک خانواده هستند.
وی افزود:  برای ارائه خدمات دارای زیرساخت ها و ساختارهایی 
هستیم که در روستاها خانه بهداشت و در شهرها مراکز خدمات 
جامع شهری و پزشک خانواده داریم و ۲۸۲ مرکز خدمات جامع 
سلامت شهری و روستایی در مازندران به مردم ارائه خدمت می 

کنند.
دکتر علیپور گفت: در مجموع ۸۰ مرکز خدمات جامع سلامت 
شهری و۲۰۲ مرکز خانه جامع روستایی در مازندران وجود دارد 

که ۱۸۲ مرکز فعال هستند.
این مسئول افزود: در حال حاضر، ۵ مرکز خدمات جامع سلامت 
شبانه روزی روستایی و ۲۱ مرکز خدمات جامع سلامت شبانه 

روزی شهری در مازندران وجود دارد.
دکتر علیپور با بیان اینکه مازندران از حیث پراکندگی مراکز 
ارائه خدمات در روستاها جزو گسترده ترین استان های 
کشوراست، یادآور شد:یک هزار و ۸۶ خانه بهداشت فعال در 

مازندران  وجود دارد.
وی عنوان کرد: ۵ مرکز مشاوره بیماری های رفتاری، ۵ مرکز 
مراقبت معلولان و حدود یک هزار و ۶۴۵ بهورز در استان 

مازندران فعالیت دارند.
رئیس مرکز بهداشت استان گفت: در برنامه پزشک خانواده 
روستایی، ۳۷۸ پزشک و در برنامه پزشک خانواده شهری نیز 
۵۴۹ پزشک فعالیت دارند و در روستاها ۳۱۶ ماما خانواده به 
روستاییان ارائه خدمات می دهند و در تلاش هستیم خدمات 

مطلوبی را به جامعه تحت پوشش ارائه دهیم.
وی مطرح کرد: عمر پزشک خانواده در استان مازندران و فارس 
به یک دهه می رسد و استان مازندران تنها استانی است که 
تمامی شهروندان شهری و روستایی دارای یک تیم سلامت 

اختصاص به خود است که بسیار ارزشمند است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت: یکی 
از اشکالات پزشک خانواده به عدم اطلاع کافی شهروندان باز 
می گردد؛ در بررسی میدانی مشاهده شد که ۳۰ درصد مردم 

حتی یک ویزیت پزشک خانواده ندارند.
این مسئول تصریح کرد: نظر سنجی، راه اندازی پرونده 
الکترونیک سطح یک، آموزش، پایش و ارزیابی پزشکان، ارائه 
برنامه خدمات، ظرفیت های قوانین موجود و پزشک محله محور، 
هفت سیاستی است که برای بهبود رضایت مردم از پزشکان 

خانواده در دستور کار قرار دارد.
وی با بیان این که در راستای احصا مشکلات پزشک خانواده 
http://myehr. پرونده الکترونیک سلامت سطح یک، سامانه
ir راه اندازی شد، اظهار کرد: هدف از راه اندازی این بستر، 
آگاهی هر فرد از اطلاعات سلامت خود است و اینکه برای 
رسیدن به اهداف نظام سلامت، منتظر عملکرد سایر دستگاه ها 

نماندیم و به صورت ابتکاری این سامانه را راه اندازی کردیم.
رئیس مرکز بهداشت استان افزود: معیارهای سابق پایش و 
ارزیابی پزشکان چندان مطلوب و دقیق نبود و اکنون این معیارها 

در کنار بازدید میدانی، به روز و دقیق است.
علیپور اظهار کرد: هر فرد می تواند در سال دو الی سه بار پزشک 

خانواده خود  را عوض کند و هیچ منع قانونی وجود ندارد.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اعلام اینکه 
استاندارد تعداد جمعیت مردم به پزشک در ایران،  به ازای هر 
دو هزار و ۵۰۰ نفر یک پزشک عمومی و یک مراقب ماماست، 
خاطرنشان کرد: در نسخه جدید که در دست تدوین است بنا 
است تا به ازای هر ۳ هزار نفر یک پزشک و دو مراقب داشته 

باشیم که هنوز عملیاتی نشده است.
  ۱۸۱ هزار نفر از مازندرانی ها مبتلا به دیابت

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران در ادامه با 
اشاره به بیماری دیابت افزود: در استان در سال گذشته، ۱۷۴ 
هزار و ۱۹۴ نفر مبتلا به دیابت ثبت و گزارش شد که این رقم 

در نیمه نخست امسال به ۱۸۱ هزار و ۸۰۳ مورد رسید.
 دکتر علیپور گفت: در خصوص بیماری های خاص، صعب العلاج 

و نادر بنا است بیماران ابتدا در سامانه شهروندی بیمه سلامت 
ثبت نام و بیماری آنان از سوی معاونت درمان تایید شود و 
سپس هزینه درمان آنان تا سقف ۵۰ میلیون تومان از سوی 

بیمه سلامت پرداخت شود.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران همچنین یادآور 
شد: تعداد مبتلایان فشارخون از رقم بیش از ۲۷۵ هزار نفری 
سال گذشته به رقم ۲۸۶ هزار نفر طی نیمه نخست امسال 

رسیده است.
طغیان بیماری های ناشی از آلودگی های آب در مازندران  

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران با اشاره به 
طغیان بیماری ناشی از آلودگی آب مازندران اظهار کرد: در 
شش ماهه نخست امسال ۲۸۲ مورد طغیان بیماری ناشی از آب 

داشتیم.
 دکتر علیپور  تصریح کرد: متاسفانه سامانه آب رسانی ما در 
بسیاری از روستاهای استان و حتی برخی از شهرهای کوچک 
ما تحت پوشش آب و فاضلاب نیست و توسط شوراها مدیریت 
می شود که شوراها وظیفه خود را در مورد نگهداری مناسب از 

آن به خوبی انجام نمی دهند.
 رئیس مرکز بهداشت استان خاطرنشان کرد: متاسفانه عمدتا 
در روستاها نگهداری و کلرزنی آب ها به خوبی صورت نمی گیرد 

و شاهد رشد بیماران متاثر از مصرف آب آشامیدنی هستیم.
این مسئول با بیان اینکه اکنون بیش از ۳۰ درصد سامانه های 
آب رسانی استان تحت پوشش آبفا نیست و موجب بروز معضلات 
بسیاری شده است، گفت: طی سال جاری شاهد دو طغیان بسیار 
بزرگ  در غرب استان در  شهر کلاردشت و یکی از روستاهای 
چالوس بودیم که در هر کدام از این دو مورد بیش از ۵۰۰ 
نفر دچار بیماری شدند و همچنان نیز ادامه دارد و خاتمه طغیان 

بیماری را اعلام نکرده ایم.
  سگ های ولگرد عامل اصلی افزایش کانون بیماری هاری در 

مازندران
رئیس مرکز بهداشت استان اعلام کرد: وجود سگ های ولگرد 
یکی از معضل فوق العاده حاد در استان مازندران است که 

امسال به نسبت سال قبل، ۶۰ تا ۷۰ درصد واکسن و سرم 
بیشتری تزریق کردیم و متاسفانه امسال دو مورد فوتی ناشی 
از بیماری هاری نیز داشتیم. معاون بهداشتی دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران گفت: متاسفانه برای نخستین بار در استان 
شاهد انتقال بیماری هاری به سگ های چوپان و دام اهلی نظیر 

گاو هستیم که بسیار خطرناک است و جای نگرانی است.
این مسئول با اشاره به شناسنامه دار بودن  سگ هایی که توسط 
مسافران به مازندران وارد می شومد، اظهار کرد: این سگ ها 
باید حتما  دارای شناسنامه باشند و  واکسن هاری زده باشند و 
این موارد جزو مطالبات جدی است که سهل انگاری در این مسئله 

می تواند برای استان بسیار خطرآفرین باشد.
دکتر علیپور  با اشاره به افزایش روزافزون تعداد سگ های 
ولگرد در مازندران گفت: شهرداری متولی اصلی ساماندهی 
و جمع آوری سگ های ولگرد است و متاسفانه این ساماندهی 
به خوبی انجام نمی گیرد و ممکن است این مسئله موجب بروز 
فاجعه های جبران ناپذیری شود. وی افزود: سرایت بیماری 
هاری به انسان و دام بسیار فاجعه بار است و هم اکنون تمامی 
واحدهای بیماری هاری ما در سراسر استان به صورت شبانه 
روزی در حال ارائه خدمات هستند و سالانه در استان مازندران 
نزدیک به ۱۰۰ میلیارد تومان بابت سرم و واکسن بیماری هاری 

هزینه می شود.
معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت: مراجعه 
همراه با تاخیر بیمارانی که دچار گزیدگی از سوی سگ های ولگرد 
می شوند متاسفانه منجر به تبدیل عفونت ویروس هاری به 
بیماری هاری می شود که تاکنون در دنیا درمانی برای آن یافت 

نشده است و در نهایت منجر به مرگ بیمار می شود.
این مسئول یادآور شد: افرادی که دچار گزیدگی سگ می شوند 
باید ابتدا سریعا به مدت ۲۰ دقیقه محل گزدیگی را با آب و 
صابون شستشو دهند و سپس بدون درنگ به مراکز درمانی و 

بهداشت مراجعه کنند.
  تشخیص ابتلا به بیماری ایدز تنها از طریق آزمایش 

دکتر آزیتا دلیلی مدیر گروه بیماری های واگیر معاونت بهداشتی 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران هم با بیان اینکه روز اول 
دسامبر روزجهانی ایدز نامگذاری شده است، گفت: با توجه 
به اینکه ۲ سال درگیر شیوع بیماری کرونا بودیم نیاز است تا 
دوباره  به مردم اگاه سازی کنیم که ایدز یا )HIV( یک بیماری 

عفونی هست و با درمان امکان افزایش عمر فرد وجود دارد.
وی افزودد: مراکز مشاوره رفتاری دانشگاه علوم پزشکی در تمام 
شهرستان ها فعال هستند که مردم می توانند به آنجا مراجعه 
کنند. دلیلی با اشاره به اینکه ایدز به سیستم دفاعی بدن حمله 
می کند و از طریق خون و ترشحات منتقل می شود، اضافه کرد: 
ایدز از طریق تماس جنسی، سرنگ و مادر به فرزند منتقل می 
شود. مدیر گروه بیماریهای واگیر معاونت بهداشتی دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران با بیان اینکه تشخیص ابتلا به بیماری ایدز تنها 
از طریق آزمایش انجام می شود، یادآورشد:این بیماری بین دو 

هفته تا ۳ماه زمان برای نشان دادن علائم دارد.
   وجود بیش از ۳۵۰هزار نفر سفیر سلامت خانوار در 

مازندران
زری عنایتی رییس گروه آموزش و ارتقای سلامت معاونت 
بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران در ادامه با بیان 

اهمیت خودمراقبتی در بهبود بیماری، گفت: ۶۵ درصد از مرحله 
درمان به خودمراقبتی مربوط می شود.

وی با بیان اینکه خودمراقبتی اعمالی است که در راستای مراقبت 
از اعضای خانواده انجام می دهیم ، افزود: برنامه خودمراقبتی 

با رویکرد فردی ،سازمانی، اجتماعی و خودیاری انجام می شود.
عنایتی ادامه داد: در نوع خودمراقبتی فردی خودمان از سلامتی 
خود، در نوع سازمانی یک سازمان از سلامتی پرسنل و در نوع 

اجتماعی هم تمام افراد مورد مراقبت قرار می گیرند.
رئیس گروه آموزش و ارتقای سلامت معاونت بهداشتی دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران با اشاره به اینکه در گروه خودیار افراد 
دارای درد مشترک  با همدلی درد خود را کاهش می دهند، 
افزود: همه ما در ترویج فرهنگ خودمراقبتی در جامعه نقش 
داریم و با اطلاع رسانی می توانیم از افزایش بیماری پیشگیری 
کنیم. وی با بیان اینکه بیش از ۳۵۰هزار نفر سفیرسلامت 
خانوار در استان داریم، گفت:این افراد با فراگیری آموزش هاي 

لازم آن را به خانواده خود ارائه  می دهند.
عنایتی با اشاره به وجود بیش از ۷ هزار داوطلب سلامت محله در 
مازندران افزود: این افراد بین ۵ تا ۲۰خانوار را تحت پوشش 
قرار دارند که آموزش و خدمات لازم  را به خانواده هایی که واجد 

داوطلب سلامت نیستند، ارائه  می دهد.
 بهداشت علم پیشگیری از بیماری ها، طولانی کردن عمر و بالا 
بردن سلامتی به وسیله -کوشش های اجتماعی است که بر همین 
اساس، به بهداشت فردی، عمومی، روانی کمک می شود و لذا 
نمی توان  منکر نقش کلیدی بهداشت در سلامت جامعه شد و 
همین امر لزوم توجه همگانی به نقش کلیدی بهداشت را چند 

برابر می کند که نباید از آن غفلت کرد.
 کسب رتبه برتر دانشگاه علوم پزشکی مازندران در جشنواره 

ملی مدیریت دانش 
 نفیسه نیکو سرپرست مدیریت توسعه سازمان وتحول اداری 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران هم در این نشست خبری با 
اشاره به کسب رتبه برتر دانشگاه علوم پزشکی مازندران در 
جشنواره ملی مدیریت دانش  گفت: در چهارمین همایش معاونین 
توسعه مدیریت و منابع دانشگاه ها، دانشکده ها و سازمان های 
وابسته وزارت بهداشت از دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
بعنوان یکی از دانشگاه های برتر در زمینه ثبت تجربیات موفق 

مدیریت و مهار کرونا، تقدیر شد.
وی با بیان این که دانشگاه علوم پزشکی مازندران با ارائه ۱۵ 
تجربه همکاران حوزه معاونت توسعه مدیریت، منابع و برنامه 
ریزی در سطح استان در این جشنواره شرکت کرد، افزود: با 
انتخاب  ۸ تجربه موفق از بین تجارب ارسالی به جشنواره 
مدیریت دانش که در زمینه مدیریت و مهار کرونا دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران جزو دانشگاه علوم پزشکی برتر کشور 

قرارگرفت. 
سرپرست مدیریت توسعه سازمان وتحول اداری دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران از رونمایی کتاب مجموعه تجربه های معاونت 
توسعه مدیریت و منابع دانشگاه های علوم پزشکی کشور در 
این زمینه خبر داد و اظهار کرد: این دانشگاه با انتخاب و ثبت 
۸ تجربه از ۸۷ تجربه موفق دانشگاه ها و دانشکده های علوم 
پزشکی کشور، بیشترین سهم را از تجارب موفق و منتخب در 

این کتاب به خود اختصاص داد.


